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Η ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ Α.Ε. ανακοινώνει τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού 

με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για τη 
μίσθωση ferry boat, τύπου «παντόφλα», επί του οποίου θα παρουσιαστεί η παράσταση – 
εγκατάσταση «Black Mirror» του Doug Aitken στα πλαίσια των καλλιτεχνικών 
εκδηλώσεων 2011. Στην παρούσα επισυνάπτονται φωτογραφίες «παντόφλας», 
προκειμένου να καταστεί αντιληπτός ο τύπος του προς μίσθωση πλοίου. 

Η ανωτέρω παράσταση του Φεστιβάλ Αθηνών 2011 θα παρουσιαστεί στο λιμάνι του 
Πειραιά στις 16 και 17 Ιουνίου 2011 και στη συνέχεια, στο λιμάνι της Ύδρας στις 19 και 
20 Ιουνίου 2011. 

Το πλοίο πρέπει να είναι σε καλή κατάσταση και αξιόπλοο, ώστε να μπορεί να 
ταξιδέψει με ασφάλεια με όλη την εγκατάσταση (κερκίδες θεατών, σκηνή κ.λπ.) και τον 
μισθωμένο τεχνικό εξοπλισμό της παράστασης από τον Πειραιά έως την Ύδρα και να 
επιστρέψει στον Πειραιά. Το διάστημα μίσθωσης είναι από 10 έως 21 Ιουνίου 2011. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν ή να στείλουν τις προσφορές τους εντός 
κλειστού φακέλου μέχρι την .06./04/2011 στην ως άνω διεύθυνση, συνοδευόμενες από 
τα απαραίτητα πιστοποιητικά ελέγχου και αντίστοιχες άδειες αρμόδιων Δημοσίων Αρχών 
για τα προσφερόμενα πλοία. Θα πρέπει δε να αναφέρουν υποχρεωτικά τις αναλυτικές 
προδιαγραφές του πλοίου και τις διαστάσεις τους, συμπεριλαμβάνοντας φωτογραφίες. 
Επίσης οι ενδιαφερόμενοι να έχουν υπόψη ότι το πλάτος του πλοίου πρέπει να είναι 11 με 
18 μ., γιατί στον χώρο του πάρκινγκ θα πρέπει να στηθούν τρεις οθόνες προβολής, η 
σκηνή και οι κερκίδες των θεατών (επισυνάπτονται φωτογραφία σχετικά με την 
εγκατάσταση και σχέδιο για την κατασκευή που θα χρειαστεί να γίνει πάνω στο πλοίο), 
ενώ το μήκος πλοίου 55-65 μ. περίπου είναι επαρκές. 

Η προσφερόμενη τιμή μίσθωσης των ενδιαφερομένων θα προσδιορίζεται ανά ημέρα 
μίσθωσης και θα πρέπει να περιλαμβάνει τα μεταφορικά έξοδα (αμοιβές πληρώματος, 
καπετάνιος, κόστος καυσίμων) και την ασφάλεια του πλοίου (ήτοι ασφαλιστική κάλυψη 
κατά κινδύνων θαλασσοπλοΐας και έναντι παντός κινδύνου που έχει άμεση ή έμμεση 
σχέση με τη μίσθωση αυτή και τη μεταφορά της εν λόγω εγκατάστασης, σκηνής, 
κερκίδων, εξοπλισμού και εν γένει όλων των υλικών στοιχείων του ΕΦ και του 
καλλιτέχνη (όπως πυρκαϊάς, κλοπής, μεταφοράς, απώλειας, βλάβης, ζημίας κ.λπ. εξ 
οποιουδήποτε γεγονότος), καθώς και την κάλυψη της γενικής αστικής ευθύνης προς 
τρίτους, στους οποίους περιλαμβάνονται οι θεατές, οι καλλιτέχνες και το προσωπικό του 
Φεστιβάλ για κάθε είδους ζημία σε πρόσωπα ή πράγματα κατά την ανωτέρω μίσθωση και 
μεταφορά). 

Επίσης διευκρινίζεται ότι το Φεστιβάλ επιφυλάσσεται να επιθεωρήσει το 
προσφερόμενο πλοίο προ υπογραφής της σχετικής σύμβασης, προκειμένου να 
διαπιστωθεί η καταλληλότητά του προς τον σκοπό που θα χρησιμοποιηθεί. 

Προς διευκόλυνση των ενδιαφερομένων η παρούσα έχει αναρτηθεί στο πρόγραμμα 
«ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στην ιστοσελίδα της εταιρίας. 
 O 

                                                       ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
 

                                                          ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  ΒΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
 
  

 

ΑΔΑ: 4ΑΓΒ469ΗΙ8-Ο


